MyHununajabHbli 3Tan Beepoccuniickoi oJiMuMnuaabl LIKOJIbLHUKOB
0 YKOHOMHKE
2019 — 2020 y4eoOHbIii roj
9 kiacc
MaxkcumMajbHbIi 021 — 200

Tecr 1.
Tecr Bruitouaer 5 BompocoB tuna «BepHo/HeBepHo». 3a Kaxplii mpaBWIbHBIA OTBET — 1
6ayn. Utoro makcumanbsHo 110 Tecty Nel - 5 6amos.

Tecr 2.

Tect BkIIOYaeT 5 BONPOCOB, B KAXKIAOM M3 KOTOPBIX CPEAM YETHIPEX BAPHUAHTOB HYXHO
BBIOpATh €JMHCTBEHHO BEPHBIM WJIM HanOoJiee TOJHBIA OTBeT. [IpaBMIIBHBIA OTBET Ha KaXKIbIi
BOMpOC olieHuBaercs B 3 6auia. Mitoro MakcumanbHo 1o tecty Ne2 - 15 Gaos.

Tecr 3.

Tect BKIIOYaeT 5 BONPOCOB, B K&KAOM M3 KOTOPBIX CPEOH UYETHIPEX BapUAHTOB HYKHO
BBIOpaTh Bce BepHbIC. [IpaBMIIBHBIM OTBETOM CUMTACTCS IIOJIHOE COBMAJICHHE BBHIOPAHHOTO
MHO)KECTBa BapUaHTOB C KIIOUOM. [IpaBHIIBbHBIA OTBET Ha KaXKIblil BONPOC OLEHHMBAeTCs B 5
6amtoB. Mtoro makcumanbsHo 1o Tecty Ne3 - 25 6amios.

Tecr 4.

Tect BKIIIOYAaeT 5 BOINPOCOB C OTKPHITHIM OTBETOM. YUACTHHK JIOJDKEH INPUBECTH OTBET Ha
BOMPOC WM 3amady Oe3 oObscHeHMs u pemieHus. HyXHO KpaTko 3amucath OTBET Ha
NpeIOKEHHYIO 33aJady B BUJE 4Kcia 0e3 yka3aHus eIUHUI] u3MepeHus. [IpaBUiIbHBIN OTBET Ha
KaXX/IbIi1 BOIPOC o1leHuBaeTcs B 7 6ayuioB. Mtoro makcumainsHo 1o Tecty Ne 4 - 35 6asios.

Bcero no tectam mo:xno Haopath 80 6aj10B Bpems — 60 munyT.

Tecr 1. Beibepure eAMHCTBEHHBIN BEPHBI OTBET
(Bcero 5 6amnoB: 1 6amn 3a BepHbIif oTBeT U 0 6aJ7I0B TPU HEBEPHOM OTBETE)

1. B 2018 rogy HoGeneBckas mpeMus Mo SKOHOMHKE Oblia PUCYK/IEHA 33 TOCTHKEHUSI B 00JIacTU
MOBENCHUYECKON YKOHOMHUKH.
1) da 2) Her
2. [IpolieHTHBIEC CTAaBKU MO KPEIUTY OOBIUHO BBIIIE MPOIIEHTHHIX CTABOK IO JETO3UTY.
1) 1a 2) Her
3. DKCHOPT — 3TO BHIBO3 32 TPAHUILY HAIIMOHAIBHBIX TOBAPOB.
1) da 2) Her
4. PocT 10X0A0B MOTpedHTeNeii MPUBOAUT K POCTY CIIPOCa Ha BCE TOBAPHI U YCIYTH.
1) a 2) Her

5. Beanunna CIIpOCa Ha TOBAP BCCr/ia paBHA KOJIMUCCTBY TOBApa, HpI/IO6pCTCHHOMy MOKYIIATCIIAMMU.

1) Jla 2) Her



Tect 2. BoiOepuTe eMMHCTBEHHBIN BEPHBII OTBET
(Bcero 15 6amioB: 3 Gaiia 3a BepHbIi oTBeT U 0 0aJIOB ITPH HEBEPHOM OTBETE)

6. Bl oOmenuBaere pyOan Ha goiutapel. Kakyro GyHKIMIO B JaHHOM ciy4ae BBIMOIHSIOT
JICHBIU:

1) CpeacTBa 00paleHus;
2) MepbI CTOMMOCTH;

3) Cpe/CcTBa HAKOIUICHUS;
4) CpeICTBa IIIaTeXa.

7. Crynentka Kars 3 paza B mecsan xoauT 3a nokynkamu B MarasuH «JIMCKOHT» wu
npuobperaer ToBapbl B cpeaHeM Ha 200 pyOmeil. MarasuH npeasiaraéT CBOMM IOCTOSIHHBIM
MOKYTaTeIsIM NMPUOOpPEeCTH IUCKOHTHYIO KapTy 3a X pyoOused. Ilpu Hanmuuum kapThl CTOMMOCTh
KKIOW MOKYNKU OyneT Ha 5% Huke, a mociie mokynku Ha cymmy 4 000 pyOneil ckuaka Ha BCe
clelyIolue MOKYIKHU 1o AaHHOoU kapte yBennuutces 10 10%. Kapra neiictByer 1 roa. Onpenenure
MaKCUMaJIbHYI0 CTOMMOCTb KapThl, 10 KOoTopoil KaTsi cormacutcst ee mpuoOpecTd, eciii ypOBEHb
[[EH ¥ CTOMMOCTb OKYIIKH HEU3MEHHBI.

1) 520 pyo.1eii;
2) 720 py6mneii;
3) 600 pyOGueit;
4) 1000 pyGmneii.

8. B magasie 2019 roma o0beM JIeHEeKHOM Macchl B cTpane coctasisut 100 mupa. pyoueii. B
TE4YEHHUE To/ia MPOU3BOJICTBO BBIPOCIO B cpeiHeM Ha 8,0%, a ckopocTh 00pallieHHs JeHeT yrana Ha
10,0%. Omnpenenute, MaKCUMaJIbHO BO3MOXHBIH 00BEM JEHEKHOW dMUCCUH, KOTOPYIO IUIAHUPYET
LlenTpanbHelii baHk, 4T00BI HE AOIYCTUTH HHQIIALMU B TEKYLIEM TOLy?

1) 120 mupa. pyOneii;
2) 20 mapa. py0Jeii;
3) 8 mupa. pyOneii;
4) 10 mapa. pyOmneil.

9. ®upma Beimyckaer B rox 10000 enuHHMII TOBapa M HECET IOCTOSHHBIE H3/ICPKKH B
pasmepe 800 000 nomnapoB B roji. EnNWHCTBEHHBIM NepeMEeHHBIM (DaKTOPOM SBISETCS TPYA,
3aTpaTsl KoToporo coctaBisitoT 4000 nonnapos B aeHb. O0beM Bbimycka 100 mTyk ToBapa B JI€Hb.
W3 nepxKu GUPMBI COCTaBIISIOT:

1)  ATC=226;
2)  ATC=120;
3)  FC=80;

4) AVC=400.
10. [TepekpecTHAs IIACTUIHOCTH CIIpoca OyIeT OJIMkKe BCero K HYIO JUIS:

1) po3 U TIOJBIAHOB;

2) coum u caxapa;

4) TpyJa U Kanurana;

5) aBTOMOOMIIS ¥ OEH3UHA.



Tect 3. BeiOepute Bce BepHBIC OTBETHI:
(Bcero 25 6ayuioB: 5 6aisioB 3a BOIPOC, €CIIM B TOYHOCTH YKa3aHbI BCE BEPHBIC BAPUAHTHI
(1 HE OTMEUYEHO HHYEeTO JIUITHEro), 0 0a/IOB B MPOTHBHOM CIIyYac)

11. [Ipu KakuxX TUMAX PHIHOYHON CTPYKTYPHI MPOJABIBI HE MOTYT BIUATH Ha LIEHY TOBapa:

1) PBIHOK MOHOIICOHUH;

2) PBIHOK OJIUTOIIOJIUH;

3) PHIHOK COBEPIIEHHOH KOHKYPEHIIHH;

4) PBIHOK MOHOIOJIMCTHYECKON KOHKYPEHIIHH.

12. Cnpoc Ha peiHKe Tpyda 3anan ¢ynkuuei: Ld(w)=110-2w, a npemioxeHne GyHKIUCH:
Ls(w)= -10+4w, rae W — craBka 3apaboTHON 1aTel. OmpeaeauTe, MPH KaKuxX CTaBKax 3apabOTHOM
IUIaTHl HA JAHHOM PBIHKE MOKET BO3HUKHYTH Oe3padoTuiia?

1) w=10;
2) w=20;
3) w=30;
4) w=25.

13. yKa)KI/ITC, KaKHC M3 IICPCUUCIICHHBIX ITPOLECCOB OTHOCATCA K (1)2136 OUKINYCCKOI'O CIlaaa:

1) yMeHbIIIeHUEe J1e(UINTa TOCYAAPCTBEHHOIO OIOIKETa;
2) CHHMKeHHe 00beMa PO3HUYHBIX MPOJAK;

3) POCT TOBapHO-MaTepHAJIbHbIX 3a11aC0B GupM;

4) NOBbIlIeHHE YPOBHS 0e3padoTHIbI.

14. Ha pucyHke, npuBEIEHHOM HUXE, IIPEICTABICHBI CIEAYIOUINE AaHHble 00 oTpaciu: D —
KpuBas crnpoca, MR — kpuBas npenenbHoi Beipyuku, MC — kpuBas npeenbHbix uzaepxek u ATC
— KpHUBasi CpeIHUX OOLINX U3JIEPIKEK.

$a

22
16
12
10

OTOT rpaduK XapakTepu3yeT OTpaciib, e

1) CIIPOC COBEPILIEHHO JIaCTHYEH;

2) aercTByeT upMa, 00/1a1a1011A51 PHIHOYHOI BJIACTHIO;
3) He /1efiCTBYIOT YCJIOBHUS COBEPILIEHHOH KOHKYPEHIIUH;
4) €CTh YHCThIe MOTepPH 00IECTBEHHOI0 0J1ar0COCTOSHUSA.

15. CnBur KpuBO# MPeJUIOKEHNUS BIIPABO MOKET OBITH BBI3BAH ...

1) T€M, YTO Ha PbIHKE MOSIBUJINCH HOBbIE (PUPMBbI;

2) yBEITMYEHUEM OTPEOUTENBCKUX TOXOOB,;

3) NnoJiy4yeHHeM MPOU3BOAUTEISIMU HAJIOTOBBIX JIBIOT;

4) npuMeHeHueM 0oJiee COBePIICHHOH TeXHMKH B POU3BOACTBE TOBapa.

3



Tecr 4.
(Bcero 35 6aytoB: 7 6aisioB 3a BepHbIid oTBEeT U () 0AJUIOB IPH HEBEPHOM OTBETE)

16. B ob6opote Haxomutcs 2,5 muH. ToBapoB 1o 1iene 500 pyOuneit 3a equnuiy. B cpennem
KaX/Iblii pyOib 4 pa3a UCHOJIb30BaJICs Ui IpuoOpeTeHus: ToBapoB. Ha ckoibko pyOiieii BepacTeT

[IEHa TOBapa, €Clii B 000POT OyIeT JOMOIHUTENBHO BhImymeHo 150 miH. pyOneii?
Otsert: 240

17. Hauunnaronuii maBecTop pemmi mojoxkutb 10000 mommapoB Ha BaTIOTHBINA CUET IO
5,0% romoBeIX. 3a TOA Kypc MoJiIapa OTHOCHUTEIhHO pybist Beipoc Ha 20%. Ompenenute pasmep
MPUOBLIN, TIOJYYCHHOW HHBECTOPOM (B MPOIEHTAX ) B IepecyeTe Ha pyoan?

Otger: 26.

18. ®upma npeanonaraeT NPOU3BOIUTH TOBap X, CE0ECTOMMOCTh KOTOpPOro coctasisieT 10
pyOueii 3a mtyky. Cripoc Ha ToBap X 3a1aH BeipaxkeHueM ¢ =3000—100p, rae q - KOIWYeCTBO, IIT.,
a p - ueHa, py6. Ckonbko ToBapa X Oyzmer mpojaaBath ¢upma, 9TOOBI MOJYYUTh MAKCUMAIBHYIO

puObLIL?
Ortset: 1000.

19. Onpenenure ypoBeHb MHQIIALUU B CTpaHEe (B MPOIEHTAX), €CIU 3a MPOLISIIINNA TOX
MOKynaTesabHas CHocoOOHOCTh AeHer ynaia Ha 20%.

OtBer: 25.

20. ®dyukuuu cnopoca Ha ToBap X 3amaHa BeipakeHnemM Qd = 1800-4P. ®yukius
npeaokeHus: Topapa X 3amana Beipaxkenuem Qs= - 600+8P, roe Qd u Qs — konuyecTBO TOBapa,
mr., a P - 1nena, py0. [IpaBUTENbCTBO PEUIMIIO YCTAaHOBUTHh (PMKCHPOBAHHYIO IICHY Ha JIaHHBIN
TOBap, B pe3yjibTaTe Yero BelW4YMHaA crpoca BeIpocia Ha 20%. Omnpenenure, KakoBbl OyayT
pacxo/Ipl TOCYAapCTBa, HEOOXOAUMBIC JJIs TIOJICPYKAHHS PABHOBECHSI HA JIAHHOM PBIHKE?

Otser: 90000.



Bcero no 3agauam MoxHO HabpaTh 120 6anmoB Bpemst — 120 munyT.

NoNe 3amay 1 2 3 4 5

Koi-Bo 6amioB 20 20 20 30 30

3amaya 1. (20 6amioB)

N3yuenune prIHKa OTEUECTBEHHBIX aBTOMOOMIIel B Poccun B 2019 romy mo3BoIHIIO BEISIBUTD,

YTO IICHOBAs 3JACTUYHOCTD CITPOCA HA OTEUCCTBEHHBIC aBTOMOOMIIA COCTABIISIET (-2); 371aCTUYHOCTD
cmpoca 1Mo JoxodaMm moTpeduteneil paBHa (3); MepeKpecTHas AIACTUYHOCTh CIpoca Ha
OTEYECTBCHHBIC aBTOMOOMJIH T10 IIEHE UMITOPTHBIX aBToMoOMIIe paBHa (0,5).

[To mporuozaM 3KOHOMHCTOB B OyAylleM TOAY IMpeArnojaraercs najeHue JA0XO0J0B HaceIeHHUs
Ha 4,0 %. B cBs3u ¢ poCTOM Kypca MHOCTPAHHOW BaJIOTBI OXKHUAACTCS POCT IIEH Ha UMIIOPTHBIC
aBroMmoOun Ha 10,0%.

Onpenenure, Kak HEOOXOJUMO H3MEHHTH IICHY OTEYCCTBCHHBIM IPOHM3BOJUTEISIM, YTOOBI
00BEM MPOJaX OTEYECTBEHHBIX aBTOMOOWIIEH B CJIEAYIOIIEM TOJy OCTajJCs Ha YPOBHE TEKYIEro
roga?

Pemenne:

DnacTu4HOCTH cripoca 1o goxony: Ei = A Qd(%)/A1(%). T.e. B pe3ynbrare najeHus J0X0A0B
Hacenenus Ha 4,0% U IpH AMACTUYHOCTH CIIPOCa MO A0X0JaM MoTpeduTeneld paBHoit (3), cpoc Ha
OTEYeCTBEHHBIE aBTOMOOMIIN Ha cokpaTtutcs Ha 12,0%:

(-4,0%)*3= - 12,0%

[epekpecthas amactudHocTh crpoca: E = A Qda(%)/APB(%). B cBsizu ¢ pocrom Kypca
MHOCTPAHHOW BAIOTHl OXHIAETCS POCT IEH Ha HMIIOPTHBIE aBTomMoOmiam Ha 10,0%, mpu
MEePEKPECTHOM 3nmacTUYHOCTH paBHOM (0,5), CIpoC HAa OTEUECTBEHHBIE aBTOMOOWJIM BBIPACTET Ha
5%:

(10,0%)*0,5= 5,0%

Taxum o6pazom, cymmapHbIid 3¢ (deKT oT 1ByX (HaKTOpOB OYJET paBeH:
(-12,0%)+5,0% = -7,0%.

IlenoBas smactuynocts crpoca: E = A Qd(%)/AP(%). UtoObl 00beM Mpoaak OTEYECTBEHHBIX
aBTOMOOWJIEH B CIENYIOIIEM TOAy OCTajcs Ha YpPOBHE TEKYIIEro rofa HEOOXOIUMO TOCTHYb

yBenuueHus cripoca Ha +7,0%. Jlns 3Toro HeoOXouMo CHU3UTS IieHy Ha 3,5%.

(7,0%)/(-2) = -3,5%

OtBeT: HE00X0AUMO CHU3UTH LeHy Ha 3,5%0.

Kpurepun:
[TommHOE, 0OOCHOBaHHOE penieHue - 20 6aUIoB.
3anucanbl GOpMyIIBI, TPOU3BENIEH pacyeT YacTH MoKazaresei - 5 6aos.



3amgaua 2. (20 6am1oB)

B Tabnuue npuBeaeHa nporpeccuBHast IKajia HaIOr000J0KEeHHsl 10X010B rpaxkaaH. Kakosa
MPOLIEHTHAS CTaBKa HAJIOTOOOJIOXKEeHHS 10X0a0B B mipenenax or 10000 mo 50000 pybnei, ecnu ot
CeMbHU U3 TPEX YEJOBEK B FOCOIO/KET MOCTYMHIIO 3a MecsI] 17696 pybneii. /1o HaIOrOBBIX BHIYETOB
OTeI] B 3TOT MEPHUOA HMMeN J10X0a OT cBoed (upmbl 72400 pyOnei, mMaTh, paboTas BpadoM,
3apabartbeiBaeT 48400 pyOiieii, a CbIH MOTy4aeT cTuneHano B pasmepe 13200 py6ueii B mecsir?

Joxon, py6. o 10000 10000-50000 50000-250000 Berre 250000

Hamnor, B % He oGnaraercs t 30 50

Pemenne:

ITyctp X - mpolLeHTHas cTaBKa HaJIOroo010keHUs J0X010B B npeaenax ot 10000 no 50000
pyOueii.

CrurneHus HaJIoroM He obaraeTcs.

Hoxon B cymme 0 10000 Hasmorom He obiaraercs.

OO6m1ast cymMmmMa HaJIOTOB OT CEMbHU U3 TPEX YETIOBEK B TOCOIOKET COCTABIISCT:

40000*X+22400*0,3+38400*X = 17696

78400X=10976

X=0,14 (14%)

OTBeT: NPOLEHTHAs CTAaBKAa HAJIOro00/10keHus 10X0A0B B npeneaax or 10000 xo 50000
pyo.ieii coctaBisier 14%.

Kpurepun:
[TomrHOE, 0OOCHOBaHHOE penieHue - 20 6aUIoB.
3anucanbl GOpMyIIBI, TPOU3BEIEH pacyeT YacTH MoKa3arenei - 5 0aos.




3anaua 3. (20 6as1oB)

Monoioii mapukmaxep MOACYUTAN, YTO IO UTOraM roja, Mocje BbIYETa BCEX HAJOrOB U
Apyrux o0s3aTeNbHBIX TuIaTexel oH 3apadotan 200000 pybneii. B cBsi3u ¢ yem, B HOBOM roJy OH
PELINIT YBOJIUTHCS C PA0OTHI M OTKPHITh COOCTBEHHBIHN CajOH KPACOTHI.

Ero craprosesrii kanutan cocrasisger 100000 py6uieii. [Ipu 5ToM OH paccUUTHIBAET MOITYYUTH
BBIpYyuKy paBHyto 1100000 py6seii. [j1st OTKPBITHS CallOHA KPACOThI €My HY)KHO:

— OILIATUTh B HAYaJie Toja apeHaHyto miaty B pazmepe 400000 pyoiieli 3a moMenieHue
caJloHa Ha roJ| BIEpPe/;

— B Hayaje TOAa BBIIOJHUTH PEMOHTHBIE pabOTHI B apeHIyeMOM IOMEIIECHUH
croumocTtbio 200000 pyoeit;

— HaHATh TPEX COTPYJHHKOB: MapUKMaxepa, KOCMETOJora M aJMUHHUCTpAToOpa C
orutatoit B koHIie roja mo 100000 py6meii B ros1 KakI0My U3 BEIPYUKH;

— B3STh KPEIUT B KOMMEpPYECKOM OaHKe, YTOOBI MOKPHITH PacxXojibl, HA KOTOpPbIE HE
XBaTHJIO COOCTBEHHBIX CPEJICTB.

WHBIX 3aTpaT y HauMHAIOIIETO OM3HecMeHa HeT. BaHKOBCKUIA POIIEHT 1O JeTI03UTaM paBeH
10,0% ronoBsIx, a mo kpeautaM paBeH 15,0% romoBbIX.

Onpenenure pa3Mep SKOHOMHYECKOH MPHUOBUIH, MOJYYCHHOW MOJIOABIM COOCTBEHHHUKOM
caJloHa KpacoThl.

Penrenmne:

OKOHOMUYECKasi NpUOBLIb PaBHA:
Bripyuka - fIBHbIE u3nep:kku — HesiBHBIE M3IEPKKU.

SIBHBIE (Oyxranrepckue) U3JICPIKKH npearnpUHIMATENS] COCTaBJISIIOT:
400000+200000+300000+500000*0,15 = 975000
HesiBHbIC (anmpTEpHATHUBHEIE) U3JIEPKKU MpearnpuHIMATENs COCTaBJISIIOT:

200000+100000*0,1 = 210000
OxoHomuueckas npuosUIbs paBHa 1100000 — 975000-210000 = -85000

OTtBer: 3k0OHOMHUYecKasi NPUObLIL cocTaBUT -85000 pyod.teii (yObITOK).

Kpurepun:
[TonHoe, o6ocHOBaHHOE perieHue - 20 6ayIoB.
3anucanbl GOpMyJIbl, IPOU3BENIEH pacyeT YacTH MoKaszareseil - 5 0amos.



3amaua 4. (30 6am1oB)

B pe3ynbpTare MOHOMONMM3aLMU MEOENBHOTO PhIHKA CUTYyallUsl HA HEM CJIOXHJIACh TaK, Kak
noka3aHo Ha pucyHke. [Tomumo Toro, 4to paboune pa3opuBLIMXCS MPEANPHUIATHN TOTEPSIN padoTy,
NOTPEOUTENN OKa3aJUCh BBIHY)XKJEHbl IOKYyIaTh MEHbIIEe KOJMYECTBO IMPOAYKLUMHU IO Oojee
BBICOKHM LIEHAM, 10 CPABHEHUIO C PBIHKOM COBEPIICHHON KOHKYPEHIUU.

Onpeznenute norepu NOTpeOUTENEH JAHHOTO PHIHKA B CBSI3U C €0 MOHOIIOJIN3ALUEH.

[ S e [ B e = KOIHYECTEO
= - - — =
= ] '] () ()

Pemenne:

MoHononusi ONTUMHU3UPYET 00BEM MPOU3BOJICTBA C MO3HUIMIA MAaKCUMU3ALUU IPUOBUIA TpU
paBeHcTBe npezaensHoro noxoaa (MR) u npenenbubix uznepxex (MC).

Touka mnepeceyenuss kpuBblx MR u MC paér 3HayeHHe ONTUMAIBHOTO O0BEMaA
npousBojacTBa: Qm = 1200.

IleHa MOHOMOIMYU ONpEAENAETCS TOUKOM, KOTOpas JISKUT Ha JIMHUU CIPOCca Ha MPOAYKIIUIO
MOHOIIOJIUM TIPH ONTUMAJIbHOM OOBEME M TIOKa3blBaeT II€HY, INpPU KOTOPOM MOHOMOJIMCT
MaKCUMH3UpYeT NpuodbuIb: PM = 16.

Jlng onpenenenus noTepp NoTpeOUTENe JaHHOTO PhIHKA B CBSI3U C €r0 MOHOIOJIU3aIMeEH,
HE00X0AMMO HAWTH LieHY U 00beM MPOJaxK, KOTOpPbIE YCTAHOBHIUCH Obl Ha KOHKYPEHTHOM PBIHKE.
[Tepeceuenune kpuBoit MC u kpuBOil cripoca gaeT 3HaueHue IieHbl paBHOBecusi (P=14) u oobema

npogax (Q=1600). CnemoBatenbHO, MOTEPH MOTPEOUTENEH ONMPEAEISIOTCS TUIONIAIbI0 TPATICIHH:
(1200+1600)/2*2 = 2800

OTtBer: noTepu nNoTpeduTe/Ieil pbIHKA B CBSA3U ¢ ero MoHomnoJu3anueii pasusi 2800.

Kpurepun:
[TomrHOE, 0OOCHOBaHHOE penieHue - 20 6aUIoB.
3anucanbl GOpMyIIBI, TPOU3BEIEH pacyeT YacTH MoKa3arenei - 5 0aos.



3ampaua 5. (30 6amioB)

B nauane 2018 roga Oner mosioxuia HEOONBIIYIO CYMMY JIEHET Ha pyOJIeBBId JCTIO3UT B
KoMMepueckoM OaHke 1oJ1 a% rofoBeix. B Hauane 2019 roxa Oner ObuT BEIHYX/IEH CHATBH CO CYETa
qacTh JeHer, B pazmepe 20,0% ot nepBoHavanbHOM CyMMBI BKiIaa. [Ipu 3TOM MpoleHTHAsE cTaBKa
1O JICTIO3MTaM B KOMMEPUYECKOM OaHKe M3MEHHJIACh M crajia coctaBisith D% romoBeix. M3BecTHO,
gro (a+b) =30,0%.

Ornpenenurte 3HaUYCHUE a, IPU KOTOPOM cymMma Ha cuety Onera B Havasne 2020 roga ctaHer
HauOOJIbIIEH.

Pernenmne:

ITycTh cymMMa mepBOHauYaIbHOTO BKJIaaa paBHa X pyouseid. Torma yepes roa Ha cuery Oera
oyner cymma: X+(a*X).

3atrem Oner cHumaer 20% OT NEpBOHAYAIBHOM CYMMBI M Yy HErO Ha CYETE OCTAeTCs:
0,8X+(a*X).

HoBas craBka mporienta paBHa bh%.

U3 cootromenus (a+h) =30,0% cneayer, uro b = 0,3-a

3Hauut yepe3 2 roja Ha cuery Ozera OyneTr cymma:

0,8X+(a*X) + (0,8X+(a*X))*(0,3-a) = -a®X+0,5aX+0,32X

Ham HeoO0xoaumMo HalWTH MakCUMyM 3TOH (YHKIIMH OTHOCHTENIHHO a. MBI BHIUM, YTO 3TO
KBaJpaTU4Hasi (QYHKIUS, rpad)ukOM KOTOPOH SIBIIsSIETCS Mapadoia, BETBH KOTOPOW HAIPaBIICHBI
BHU3. Haxonum Bepuinny napaloib:

(-0,5X)/(-2X)=0,25

Takum o6pazom, MakcuMyM (YHKIMH OTHOCHUTENBbHO a, jocturaerca npu a=0,25 (T.e.
IIPOLIEHTHAs CTaBKa MpU KOTOpoi cymma Ha cuery Onera B Hauane 2020 ropa craHeT HanOoJbIIeH
paBHa 25%).

OTtBer: 2a=0,25 nim a= 25,0%.

Kpurepun:
[TomrHOE, 0OOCHOBaHHOE perieHue - 20 6aUIoB.
3anucanbl GOpMyIIBI, TPOU3BEIEH pacyeT YacTH MoKa3arenei - 5 0aos.



